ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «12» мая 2021 г. № 380-пп

г. Магалан

О внесении изменений в отдельные постановления администрации Магаданской области и Правительства Магаданской области

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации Магаданской области от 04 июня 2012 г. № 390-па «Об органе исполнительной власти Магаданской области, уполномоченном на проведение регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» изменение, признав пункт 2 утратившим силу.
- 2. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 09 октября 2014 г. № 839-пп «О региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» следующие изменения:
 - пункт 6 признать утратившим силу;
- пункт 2 Порядка выплаты денежного поощрения победителям и призерам регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии», утвержденного указанным постановлением, изложить в следующей редакции:
- «2. Финансовое обеспечение расходов, связанных с выплатой денежного поощрения, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований областного бюджета, предусмотренных на обеспечение

указанных расходов министерству труда и социальной политики Магаданской области (далее - Министерство) в соответствии с государственной программой Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области», утвержденной постановлением Правительства Магаданской области от 22 июля 2020 г. № 526-пп «Об утверждении государственной программы Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области», на соответствующий финансовый год.»;

- пункт 2 Порядка оплаты стоимости проезда к месту проведения и проживания в месте проведения федерального этапа победителю регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии», утвержденного указанным постановлением, изложить в следующей редакции:
- «2. Оплата стоимости проезда к месту проведения и проживания в месте проведения федерального этапа осуществляется в пределах средств, предусмотренных на эти цели министерству труда и социальной политики Магаданской области (далее Министерство) в соответствии с государственной программой Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области», утвержденной постановлением Правительства Магаданской области от 22 июля 2020 г. № 526-пп «Об утверждении государственной программы Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области», на соответствующий финансовый год.».
- 3. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 30 декабря 2016 г. № 1049-пп «Об уполномоченном органе» изменение, признав пункт 2 утратившим силу.
- 4. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 29 декабря 2017 г. № 1116-пп «О проведении ежегодного областного конкурса «Лучший специалист по охране труда» следующие изменения:
 - пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Финансовое обеспечение расходов, связанных с выплатой денежного поощрения, осуществлять в пределах бюджетных ассигнований областного бюджета, предусмотренных на обеспечение указанных расходов министерству труда и социальной политики Магаданской области в соответствии с государственной программой Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области», утвержденной постановлением Правительства Магаданской области от 22 июля 2020 г. № 526-пп «Об утверждении государственной программы Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области», на соответствующий финансовый год.»;

- пункт 1.4 Положения о проведении ежегодного областного конкурса «Лучший специалист по охране труда», утвержденного указанным постановлением, изложить в следующей редакции:

«1.4. Конкурс проводится в рамках реализации государственной программы Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области», утвержденной постановлением Правительства Магаданской области 22 июля 2020 г. № 526-пп «Об утверждении государственной программы Магаданской области «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области».».

5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Губернатор Магаданской области

С.К. Носов